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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Politique fiscale
Question écrite n° 12193

Texte de la question

M Emile Koehl demande a M le ministre delegue aupres du ministre d'Etat, ministre de l'economie, des finances
et du budget, charge du budget, ce qu'il compte faire pour amenager la fiscalite de l'epargne compte tenu de la
liberation totale des mouvements de capitaux qui doit intervenir avant le 1er juillet 1990.

Texte de la réponse

Reponse. - L'adaptation progressive de notre fiscalite aux imperatifs du grand marche interieur europeen
constitue l'une des preoccupations principales du Gouvernement. Des etudes approfondies ont ete ou sont
menees dans le cadre de differentes instances de reflexion. Les premieres conclusions de ces travaux ont
conduit a l'adoption de mesures d'amenagement de la fiscalite des activites financieres. La loi de finances pour
1989 a notamment prevu un allegement de la taxe sur les conventions d'assurance, la suppression de la taxe
sur les encours de credit et de l'obligation pour les societes d'investissement a capital variable et les fonds
communs de placement de comptabiliser les produits courus. Par ailleurs, un amendement a la loi « Securite et
transparence du marche financier » vote le 19 avril 1989 lors de l'examen de ce texte en premiere lecture a
l'Assemblee nationale prevoit que, pour les exercices clos a compter du 30 septembre prochain, les organismes
de placement collectif en valeurs mobilieres ne seront plus tenus de distribuer les interets qu'ils percoivent.
Enfin, le Conseil des communautes europeennes examine actuellement les propositions de la commission en
matiere d'harmonisation fiscale europeenne. La France participe activement a la concertation communautaire et
le projet de loi de finances pour 1990 comportera une nouvelle serie de dispositions appropriees a la liberation
des mouvements de capitaux et a l'encouragement de l'epargne nationale.
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